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Przypomnienie ws. zasad rozgrywania dogrywek i rzutów karnych 
w sezonie 2017/2018 w rozgrywkach ligowych hokeja na lodzie w Polsce zgodnie z wytycznymi IIHF

1. Wprowadzenie
[bookmark: _GoBack]Po zakończeniu trzeciej tercji w sezonie zasadniczym, meczach pre play-off, meczach ćwierćfinałowych, kiedy wynik spotkania jest remisowy, zarządzana jest dogrywka, rozgrywana w formacie „nagłej śmierci”, która trwać będzie maksymalnie 5 minut. Dogrywka będzie rozgrywana w formacie po 3 zawodników w polu + bramkarz.
W meczach półfinałowych dogrywka będzie rozgrywana w formacie „nagłej śmierci”, po 4 zawodników w polu + bramkarz i trwać będzie maksymalnie 10 minut.
W meczach finałowych dogrywka będzie rozgrywana w formacie „nagłej śmierci”, po 4 zawodników w polu + bramkarz a jej długość czasu gry będzie odpowiadać długości czasu gry jednej tercji w danej lidze.

2. Czyszczenie tafli
Przed dogrywką 5 i 10 minutową nie będzie czyszczenia tafli lodowej przez rolbę. Dopuszczalne jest czyszczenie tafli przez personel, który szuflami usunie pryzmy śniegu z okolic band oraz bramek. Po tym czyszczeniu, na zegarze ustawione zostanie 5:00 lub 10:00 minut i rozpocznie się dogrywka.
Przed dogrywką 20 minut będzie czyszczenie tafli lodowej przez rolbę.


3. Zawodnicy na ławkach
Bramkarze oraz gracze muszą podczas przerwy przed dogrywką udać się na swoje ławki graczy.
Drużyny nie mogą udać się w tej przerwie do swoich szatni (nie dotyczy dogrywki 20 minutowej).
Ukarani gracze muszą pozostać na ławkach kar. Jeśli gracz opuści ławkę kar, ma zostać zwrócony na ławkę kar natychmiast. W tym przypadku nie nałoży się na gracza żadnej kar, chyba, że ten opuszczając ławkę popełnił jakieś przewinienia.

4. Zmiana stron
W sezonie 2017/2018 przed dogrywką nie będzie następowała zmiana bramek. Drużyny bronić będą tych samych bramek co w 3 tercji.

5. Serie rzutów karnych
W sezonie 2017/2018 po nierozstrzygniętej dogrywce, do serii rzutów karnych z  każdej drużyn będzie desygnowanych 5 zawodników. Do poprzedniego sezonu było to 3 zawodników. Pozostałe procedury podczas pomeczowych rzutów karnych się nie zmieniają.
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